=================ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 17=====================
Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, reuniu-se no Salão da Comunidade Arroio do Padre II para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Angélica Behling Walchholz – (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm - (PP), Edegar Henke - (PSDB), Ilvo Buchweitz – (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Jodele Vahl Schlesener - (PP), Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO) e o assessor jurídico da Câmara de Vereadores Rogério Teixeira. Também se fizeram presentes o Prefeito Municipal Juliano Hobuss Buchweitz, a Vice-Prefeita, Martina Harter Scherdien, o Promotor de Justiça Paulo Avila, o Assessor Jurídico do Executivo Daniel Weymar Eyler, a Secretária de Educação, Cultura, Esporte e Turismo Raquiel Schafer Jahnke, o Diretor de Educação Robson Dias da Silva, a Chefe da Coordenação Pedagógica Loiva Müller Storch, a Diretora da EMEF Benjamin Constant Daniela Canez, a Professora Delair de Malu. A Audiência destinada a Discussão do Turno Integral na rede de ensino. Foi aberto pelo Presidente da Câmara, Vereador Adavilson Kuter Timm, que pediu para primeira secretária Vereadora Jodele Vahl Schlesener para Proceder com a leitura do Edital 21/2025. De imediato, com autorização do Presidente, foi invertido a ordem dos trabalhos passando primeiramente a palavra a Secretária de Educação Raquiel Schafer Jahnke, que fez uma apresentação de slides, citando alguns pontos da escola e apresentando o plano de trabalho para a escola Benjamin Constant. Após a palavra foi passada aos Vereadores, aonde os Vereadores Cláudio André Tessmer, Edegar Henke, Ilvo Buchweitz, Rafael Einhardt Rutz e o Vereador Adavilson Kuter Timm representando a Bancada do PP, fizeram suas considerações. Em seguida a palavra foi concedida a população que fez seus agradecimentos, suas colocações e seus questionamentos. Responderam os questionamentos da população e fizeram suas colocações: a Secretária de Educação Raquiel Schafer Jahnke, o assessor jurídico da Câmara de Vereadores Rogério Teixeira, o Assessor Jurídico do Executivo Daniel Weymar Eyler, o Promotor Paulo Avila, a Diretora da EMEF Benjamin Constant Daniela Canez, a Vice-Prefeita, Martina Harter Scherdien. Após o Presidente outorgou a palavra ao Prefeito Municipal Juliano Hobuss Buchweitz para as considerações finais, que cumprimentou a todos, parabenizou e agradeceu aos presentes na audiência. Ressaltou a importância da presença da população. Abordou tratativas do Turno Integral e sobre problemas enfrentados na Escola Benjamin Constant e se colocou a disposição. Sem mais manifestações, nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às vinte e duas horas e quatro minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
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        Adavilson Kuter Timm                                     Jodele Vahl Schlesener                                
                Presidente                                                          Secretária
